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Направляємо для виконання та керівництва у роботі Рішення робочої 
наради перших проректорів вищих навчальних закладів, що здійснюють 
підготовку фахівців галузі знань «охорона здоров’я» та закладів 
післядипломної освіти МОЗ України, яка відбулася 28 лютого 2017 року 
у Міністерстві охорони здоров’я України (додається).

Просимо забезпечити вчасне виконання пунктів цього рішення відповідно 
до визначених у ньому строків.

Заступник Міністра
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2017 року

РІШЕННЯ

Робочої наради перших проректорів вищих навчальних закладів, що 
здійснюють підготовку фахівців галузі знань «охорона здоров’я» та 

закладів післядипломної освіти МОЗ України

28.02.2017 Міністерство охорони здоров’я України

Заслухавши виступи учасників робочої наради (список учасників 
додається) з питань організації підготовки студентів та інтернів вищих 
навчальних закладів та закладів післядипломної освіти МОЗ України до 
проведення порівняльного дослідження якості медичної освіти в Україні; 
імплементації стандартів освіти другого покоління, застосування 
компетентністного підходу у процесі навчання та контролю знань студентів; 
формування національного банку тестових завдань ліцензійних іспитів 
«КРОК» та з метою оцінки ефективності існуючої системи вищої медичної 
освіти в Україні задля подальшої реалізації реформ у сфері вищої медичної 
освіти

Н А Р А Д А  П Р О П О Н У Є :
1. Керівникам вищих навчальних закладів та закладів післядипломної 

освіти МОЗ України:
1.1. Вжити належних організаційних заходів для забезпечення 

проведення порівняльного дослідження якості медичної освіти в Україні, яке 
здійснюватиметься Державною організацією «Центр тестування професійної 
компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і 
«Фармація» при МОЗ України» (Булах І.Є.) у березні-травні 2017 року 
відповідно до листа МОЗ України від 29 грудня 2016 року № 20/34442 за 
підписом в.о. Міністра охорони здоров’я України У. Супрун та від 24 січня 
2017 року № 01.6/10/1594 за підписом заступника Міністра охорони здоров’я 
України О. Лінчевського;

1.2. Додатково ознайомити студентів та інтернів з їх правами під час 
складання ліцензійного інтегрованого іспиту «КРОК», зокрема, щодо виходу 
з аудиторії до вбиральні, для годування немовля, отримання медичної 
допомоги тощо.
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1.3. Подати до 01 травня 2017 року до Державної організації «Центр 
тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів 
підготовки «Медицина» і «Фармація» при МОЗ України» (Булах І.Є.) та в 
копії до Міністерства охорони здоров’я України пропозиції для внесення 
змін до:

1) складу Комісії зі змісту освіти і стандартизованої оцінки якості 
підготовки спеціалістів-медиків та фармацевтів МОЗ України, затвердженого 
наказом Міністерства охорони здоров’я України від 27 грудня 1999 року 
№ 303 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України 
від 28 жовтня 2013 року № 919);

2) складу Комітетів фахової експертизи, затвердженого наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 27 грудня 1999 року № 303 (у 
редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 28 жовтня 
2013 року № 919).

1.4. Подати до Міністерства охорони здоров’я України до 01 травня 
2017 року пропозиції щодо методів (засобів) застосування компетентністного 
підходу у процесі навчання та контролю знань студентів, у тому числі досвід 
проведення практично-орієнтованого іспиту або об’єктивного 
структурованого клінічного іспиту (ОСКІ) для уніфікації та подальшого 
впровадження.

2. Державній організації «Центр тестування професійної 
компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і 
«Фармація» при МОЗ України» (Булах І.Є.):

2.1. Затвердити доповнення та зміни до Порядку проведення 
ліцензійних інтегрованих іспитів у частині:

контролю за дотриманням Порядку проведення ліцензійних іспитів, 
забезпечивши неможливість використання заборонених технічних засобів у 
аудиторіях під час проведення ліцензійних іспитів та захист екзаменаційних 
матеріалів шляхом залучення поліції охорони Національної поліції України;

забезпечення відкритості та прозорості процедури проведення 
ліцензійних іспитів шляхом широкого і об’єктивного інформування 
громадськості про проведення ліцензійних іспитів та запровадження 
громадського спостереження за їх проведенням.

2.2. Узагальнити пропозиції вищих навчальних закладів та закладів 
післядипломної освіти МОЗ України та до 01 липня 2017 року подати до 
МОЗ України проект наказу про внесення змін до складу Комісії зі змісту 
освіти і стандартизованої оцінки якості підготовки спеціалістів-медиків та 
фармацевтів, складу Комітетів фахової експертизи, затверджених наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 27 грудня 1999 року № 303 
(у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 28 жовтня 2013 
року № 919).



з
Пропозиції вищих навчальних закладів та закладів післядипломної 

освіти МОЗ України для внесення змін до цього наказу оприлюднювати на 
офіційному сайті Центру тестування професійної компетентності фахівців з 
вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація».

2.3. Проаналізувати до 01 липня 2017 року результати порівняльного 
дослідження якості медичної освіти в Україні, проведеного у вищих 
навчальних закладах та закладах післядипломної освіти МОЗ України у 
березні-травні 2017 року відповідно до листа МОЗ України від 29 грудня 
2016 року № 20/34442 за підписом в.о. Міністра охорони здоров’я України 
У. Супрун та від 24 січня 2017 року № 01.6/10/1594 за підписом 
О. Лінчевського, подавши до МОЗ України пропозиції для прийняття 
відповідних управлінських рішень;

2.4. Продовжити оновлювати банк тестових завдань ліцензійних 
інтегрованих іспитів «Крок» на період чинності наказу МОЗ України від 
27 грудня 1999 року № 303 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я 
України від 28 жовтня 2013 року № 919) «Про затвердження складу та 
Положення про Комісію зі змісту і стандартизованої оцінки якості підготовки 
спеціалістів-медиків та фармацевтів МОЗ України», а у подальшому-в 
строк та у порядку з урахуванням змін, які вноситимуться до цього наказу;

2.5. Передбачати включення до кожного ліцензійного іспиту «Крок» 
субтесту з тестовими завдання иЗМЬЕ, який буде використовуватися як засіб 
порівняльного співставлення, з метою оперативного внесення змін до 
навчальних програм, затверджених МОЗ України;

3. Державній установі «Центральний методичний кабінет з вищої 
медичної освіти МОЗ України» (І. Мельник), Національній медичній академії 
післядипломної освіти імені П.Л. Шупика МОЗ України (Ю. Вороненко) за 
результатами порівняльного дослідження якості медичної освіти в Україні, 
проведеного у вищих навчальних закладах та закладах післядипломної освіти 
МОЗ України у березні-травні 2017 року, подати до МОЗ України пропозиції 
щодо внесення змін до навчальних програм підготовки студентів та інтернів 
з 2017/2018 навчального року.

4. Представити це Рішення Патронатній службі Міністра (В. Черненко) 
для визначення додаткових засобів контролю за його виконанням.

В.о начальника Відділу 
освіти та науки Н. Олексіна
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